
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.8.2021 17:19:25 4 / 100 Полторак Владислав Геннадійович11, ДПТНЗ "ВМВПУ"

3.8.2021 17:30:44 18 / 100 Левченко Юлія Валеріївна3 курс, Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу 

3.9.2021 16:28:03 16 / 100 Сивак Артем 2 курс. ДПТНЗ «ВМВПУ»

3.9.2021 16:29:29 8 / 100 Мартинюк Максим Іванович11, ДПТНЗ «ВМВПУ»

3.9.2021 16:59:11 27 / 100 Бадічел Дмитро Вячеславович11 клас НВК Боянська Гімназія

3.9.2021 17:20:31 5 / 100 Васютинський Дмитро 11, ДПТНЗ ВМВПУ

3.9.2021 17:22:52 6 / 100 Волинчук Володимир Станіславович11, ДПТНЗ "ВМВПУ"



Email 1. Скільки одиниць у двійковому записі числа 508?2. Яка мінімальна кількість байтів знадобиться, щоб зберегти число 100000?3. Скільки значущих цифр у двійковому представленні числа 120?

Vladpoltorak072@gmail.com 7 1 7

julasuk07@gmail.com 7 8 6

cplay8926@gmail.com 8 1 3

gventon14@gmail.com 8 1 3

user.foxtrot.351@gmail.com 9 4 3

dimavasutinskoy@gmail.com 6 8 7

7_19_volycnhuk@vmvpu.vn.ua 7 1 6



4. Знайдіть максимальне трицифрове шістнадцяткове число, вісімковий запис якого містить рівно дві сімки, що розміщені не поруч.5. Нижче наведено запити до пошукового серверу. Потрібно розмістити номери запитів у порядку зменшення кількості сторінок, які будуть знайдені пошуковим сервером по кожному запиту. Символ «|» у запиті позначає логічну операцію «АБО», а символ «&» - операцію «І».6. Вкажіть функцію Excel, що здійснює пошук вказаного значення в першому стовпці вказаного діапазону та повертає значення, що знаходиться в тому ж рядку у вказаному стовпці:7. У системі числення з деякою основою десяткове число 50 записується у вигляді числа 200. Вкажіть цю основу.

BFE 1, 3, 2, 4 ПОИСКПОЗ 4

BFE 3, 1, 2, 4 ВПР 4

FFF 2, 4, 3, 1 ПОИСКПОЗ 4

FFF 2, 4, 3, 1 ПОИСКПОЗ 7

BFE 1, 3, 2, 4 ПОИСКПОЗ 4

BFE 3, 1, 2, 4 ВПР 5

FBB 1, 3, 2, 4 ПОИСКПОЗ 4



8. На карті позначено чотири міста A, B, C та D. Відомо, що між містами А та С три дороги, між містами С та В дві дороги, між містами А та В дві дороги, між містами C та D дві дороги та між містами B та D чотири дороги. По кожній з доріг можна їхати в обох напрямках. Скількома різними способами можна проїхати з A в D, відвідуючи кожне місто не більше одного разу.9. Скільки існує натуральних чисел x, для яких виконується нерівність 69
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 <х<167

₈

.10. Нехай X, Y, Z – логічні величини, які мають наступні значення: X=TRUE; Y=FALSE; Z=TRUE. Визначити результат наступної логічної формули: ¯(x

∧

y)

⊕

z. Символ «

∧

» позначає логічну операцію кон’юнкції, символ «

⊕

» позначає операцію «виключне або», а символ риски над виразом – заперечення.11. У шаховому турнірі, в якому кожен учасник має зустрітися з кожним, один шахіст захворів та не дограв свої партії. Загалом у турнірі було зіграно 24 зустрічі. Скільки партій встиг зіграти учасник, який захворів?

18 13 ЛОЖЬ 3

22 10 OR 3

22 13 ИСТИНА 5

20 11 ИСТИНА 5

26 13 ИСТИНА 4

18 13 ИСТИНА 5

26 11 ИСТИНА 3



12. При роботі з електронною таблицею у комірку Е5 записано формулу =$C3—B$3. Який вигляд буде мати формула, після копіювання комірки Е5 в комірку D3?13. Всі чотирьохсимвольні слова, що складаються з букв А, Б, В, Г, записані у алфавітному порядку. Початок списку наступний: АААА, АААБ, АААВ, АААГ, ААБА… Запишіть слово, що стоїть на 244-му місці від початку списку.14. Якою є ширина (в пікселах) прямокутного 64-кольорового растрового зображення, що займає на диску 1,5 мегабайта, якщо його висота вдвічі менше ширини?15. Яке з поданих тверджень стосовно задач, що розв’язуються за допомогою надбудови «Пошук рішення», є невірним?

=$C1-A$3 ГГББ 1024 Кінцевий результат повинен містити формулу.

=$C1-B$3 ГГГА 2048 Цільова функція та проміжні обчислення повинні бути розташовані на вказаному аркуші.

=$D1-A$3 ГГББ 2048 «Пошук рішення» може працювати як з лінійними моделями, так і з нелінійними.

=$C1-B$3 ГГВГ 1024 Кінцевий результат повинен містити формулу.

=$D1-A$3 ГГВГ 1920 Кінцевий результат повинен містити формулу.

=$C1-A$3 ГГББ 1680 Обмеження можуть накладатися як на змінні, так і на комірки, що від них залежать.

=$C1-A$3 ГГГА 1024 «Пошук рішення» може працювати як з лінійними моделями, так і з нелінійними.



1. В першому рядку та першому стовпці діапазону G2:Q12 проставлено числа від 1 до 10 як показано на рисунку. Запишіть формулу, яку потрібно вставити в комірку H3, аби після її копіювання на решту комірок діапазону H3:Q12 в ньому відображалась таблиця квадратів суми двох чисел: (a+b)2, де a – число з першого стовпця, а b – число з першого рядка. 2. Предметна область «Приватна лікарня». База даних приватної лікарні складається з таблиць пацієнтів та лікарських призначень. Для пацієнта відомі його унікальний ідентифікатор, прізвище та ім’я. Для призначення – унікальний код, ІД пацієнта, назва хвороби, вартість огляду дата призначення та його опис.Оберіть серед поданих коректне для Microsoft SQL задання відношення «пацієнт отримав лікарське призначення» в межах предметної області «Приватна лікарня»:3. У термінології мереж TCP/IP маскою мережі називається двійкове число, що визначає яка частина IP-адреси вузла мережі відноситься до адреси мережі, а яка – до адреси самого вузла у цій мережі. Зазвичай маска записується за тими ж самими правилами, що й IP-адреса, - у вигляді чотирьох байтів, причому кожен записується у вигляді десяткового числа. При цьому у масці спочатку (у старших розрядах) стоять одиниці, а потім з деякого розрядку – нулі.Адреса мережі отримується в результаті застосування порозрядної кон’юнкції до заданої IP-адреси вузла та маски.Наприклад, якщо IP-адреса вузла дорівнює 231.32.255.131, а маска дорівнює 255.255.240.0,то адреса мережі дорівнює 231.32.240.0.Для вузла з IP-адресою 153.214.115.37 адреса мережі дорівнює 153.214.96.0. Чому дорівнює третій зліва байт маски?4. Вказати числа, що є правильними для запису у програмі мовою Паскаль:

=(A2+B1)^2, =($A$2+$B$1)^2CONNECT Пацієнти WITH Призначення, Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код255, 214 0,057, 00013, 120/5

=($A2+B$1)^2 CONNECT Пацієнти WITH Призначення 214 1.45E-05

=(A$2+$B1)^2, =($A$2+$B$1)^2CONNECT Пацієнти WITH Призначення, Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт, Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт255 0,057, 00013, 120/5, 451.34

=(A$2+$B1)^2, =($A2+B$1)^2Пацієнти, Призначення, Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт, Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт255 1.45E-05, 234.6+e-4, 451.34

=($A2+B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт111 1.45E-05

=(A$2+$B1)^2, =(A2+B1)^2CONNECT Пацієнти WITH Призначення, Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт255, 111, 224 0,057, 120/5, 234.6+e-4

=(A2+B1)^2, =($A2+B$1)^2Пацієнти, Призначення, Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код214, 224 0,057, 00013



5. Вкажіть правильно записані логічні вирази, якщо A, B, C – змінні логічного типу:6. Вкажіть оператори, за якими змінній цілого типу A буде надано значення змінної цілого типу B у випадку, якщо A не перевищує B:7. При виконанні таких дій a:=50;if a>10then if a<40 then WriteLn(a)     else WriteLn(–a); на екрані монітора буде виведено число 8. Для яких операторів відбудеться повторення виконання k:=15; for i:=1 to 10 dobegin  WriteLn(k*i);  k:=k+1; end;

A and B and C if A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;50;, не буде виведене нічогоfor i:=1 to 10 do

A and B and C if A>B then else A:=B; 50; WriteLn(k*i);

Not or B, A and not B if A<B then A:=B;, if A>B then else A:=B;не буде виведене нічого ні для одного

A and B and C, And A and Bif A<=B then A:=B;, if A>=B then A:=B;, if B>=A then A:=B;не буде виведене нічого ні для одного

A and B and C if A<=B then A:=B; не буде виведене нічого WriteLn(k*i);

Not or B, A and B and C A:=B;, if A>=B then A:=B;, if B>=A then A:=B;10, не буде виведене нічогоWriteLn(k*i);

A and B and C, And A and Bif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;, if B>=A then A:=B;40; k:=k+1;, WriteLn(k*i);



9. Чому буде дорівнювати значення виразу X and Y or not Z, якщо X, Y та Z – цілі числа типу byte та X=12; Y=39; Z=15.10. Вкажіть помилкові записи оператора while1. За допомогою якого логічного виразу потрібно сформувати оператор while у наведеній нижче програмі, щоби вона виводила на екран перших 10 натуральних парних чисел: i:=2; while  ?  dobegin Write(i,' '); i:=i+2; end;2. Який оператор впливає кількість повторень наведеного нижче циклу, тобто на значення логічного виразу оператора while у наступному фрагменті програми: x2:=x div 2; d:=2; i:=0; while d<=x2 dobegin   if x mod d = 0  then begin      inc(i);     write(i,’–дільник=‘,d);  end;  inc(d); end;

41 while j+1>i do dec(j);, while j>i do dec(j);i<10;, не можна визначитиx2:=x div 2;, write(i,' – дільник = ',d);

39 while j+1>i do dec(j); i<11; d:=2;

39 while j+1>i do dec(j);, while i<10 i:=i+1;, while j>i do dec(j);i<10;, i<11; x2:=x div 2;, write(i,' – дільник = ',d);

41 while i<5 and j<5 do a:=a+i;, while i<10 i:=i+1;, while i+j=<25 do i:=i+3;не можна визначити d:=2;, i:=0;, write(i,' – дільник = ',d);

52 while j+1>i do dec(j);, while j>i do dec(j);i<10; inc(d);

39, 41 while j+1>i do dec(j);, while i<10 i:=i+1;, while j>i do dec(j);i<10;, i<11;, i<20;, не можна визначитиd:=2;, i:=0;

39, 41 while i<j+1 do i:=i+1;, while j+1>i do dec(j);, while j>i do dec(j);i<11;, i<22; inc(i);, inc(d);



3. Який з наведених нижче фрагментів програм визначає, що число N є простим числом (простим числом називається число, що має рівно два дільники, наприклад, 11 або 29):4. Яка з наведених нижче функцій знаходить найбільше спільне кратне двох цілих чисел?5. Написати функцію, яка визначає, чи містить ціле число непарні цифри. Даю згоду на обробку персональних данних

i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1; end;, flag:=false; for i:=1 to N do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     a:=abs(a);     b:=abs(b);    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do    begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    NSK:=Res div (a+b); end;, function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     while (a*b<>0) do     begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    if (a<>0)    then Res:=a    else Res:=b;    NSK:=a*b div Res; end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a div 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a mod 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;, function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 <> 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так

i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     a:=abs(a);     b:=abs(b);    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do    begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    NSK:=Res div (a+b); end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a div 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a mod 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;, function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 <> 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так

i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1; end;, flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res,temp:longnt; begin    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do     begin      a:=a mod b;      temp:=a; a:=b; b:=temp;    end;    NSK:=Res div a; end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 <> 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так

flag:=false; While not flag do begin   if N mod i = 0 then flag:= true; end;, flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;, flag:=false; for i:=1 to N do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     a:=abs(a);     b:=abs(b);    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do    begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    NSK:=Res div (a+b); end;, function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     while (a*b<>0) do     begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    if (a<>0)    then Res:=a    else Res:=b;    NSK:=a*b div Res; end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a div 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a mod 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;, function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 <> 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так

i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res,temp:longnt; begin    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do     begin      a:=a mod b;      temp:=a; a:=b; b:=temp;    end;    NSK:=Res div a; end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Ні

flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     a:=abs(a);     b:=abs(b);    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do    begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    NSK:=Res div (a+b); end;, function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin     while (a*b<>0) do     begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    if (a<>0)    then Res:=a    else Res:=b;    NSK:=a*b div Res; end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a div 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a mod 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;, function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a<>0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так

i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1; end;, flag:=false; for i:=1 to N do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;function NSK(a,b:longint):longint; var Res,temp:longnt; begin    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do     begin      a:=a mod b;      temp:=a; a:=b; b:=temp;    end;    NSK:=Res div a; end;, function NSK(a,b:longint):longint; var Res:int64; begin    Res:=a*b;    while (a*b<>0) do    begin      if(a>b)      then a:=a mod b      else b:=b mod a;    end;    NSK:=Res div (a+b); end;function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a div 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a mod 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;, function check_odd(a:longint):boolean; begin    while (a mod 2 = 0)and(a<>0) do       a:=a div 10;    if (a=0) then check_odd:=false    else check_odd:=true; end;Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


